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(Tijd voor de drie vraagstukken 
[image: image6.jpg]


 uur)

Opgave 1

Een ruit heeft een scherpe hoek van 
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4218'

. De kleinste diagonaal 12 cm.

Bereken: 

1. de zijde van de ruit (in tienden nauwkeurig)

2. de oppervlakte van de ruit (in duizendsten nauwkeurig)

Opgave 2

Van 
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ABC is AB<AC. De raaklijn in A aan de omgeschreven cirkel snijdt het verlengde van CB in D. De deellijn van 
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A snijdt BC in E. Te bewijzen:

1. AD = ED

2. DE
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=DC x DB

Opgave 3

In een trapezium kan een cirkel beschreven worden, die alle zijden raakt. 

Construeer dit trapezium, als gegeven zijn:

1. de som van de evenwijdige zijden = 117 mm;

2. een der opstaande zijden = 6 cm;

3. de straal van de ingeschreven cirkel = 24 mm

Een variant op deze versie. die ik tegengekomen ben:

In een trapezium kan een cirkel beschreven worden (In de oorspronkelijke opgave stond erachter: die alle zijden raakt, maar dat is een overbodige mededeling). Contrueer dit trapezium als gegeven zijn: 

1. de som der evenwijdige zijden = a;

2. één der opstaande zijden = b;

3. de straal van de ingeschreven cirkel = c.
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